

OSTRATICKÝ

speciální zemědělská technika

Víceúčelový regenerátor trávníků RTO

Classic II



Víceúčelový regenerátor trávníků RTO Classic II byl navržen na základě zkušeností a požadavků uživatelů s předchozím modelem RTO Classic tak, aby umožnil agregaci zejména s menšími a lehčími traktory. Stejně jako ostatní modely regenerátorů řady RTO slouží jako univerzální zařízení pro celoroční péči o kulturní trávníky. Model RTO Classic II je moderní multifunkční zařízení využívající pracovní technologie shodné s mnohem většími a robustnějšími modely RTO Standard a RTO Profi. RTO Classic II se skládá z nosného chasis, sběracího koše a sady výměnných hřídelí pro řadu pracovních operací.

Speciální mulčovací hřídel s lopatkovými noži poskytuje vysoký pracovní výkon při sečení a mulčování trávy v průběhu celé sezóny za současného shromažďování do sběracího koše. Speciální mulčovací nože s lopatkami zajišťují kvalitní sběr posekané trávy ve všech stádiích růstu, kapacita koše pak umožňuje vysoký pracovní výkon i při sekání vysoké a husté trávy.

Pro jarní vyčesávání odumřelých zbytků trávy, starého mulče a provzdušňování trávníků je určena vertikutační hřídel osazená sadou ostrých břitů pro snadné prořezávání travního drnu s nastavitelnou pracovní hloubkou. Cíleným poškozením kořenového systému vede k revitalizaci růstu rostlin a zlepšuje kvalitu travní plochy. Použití aktivního regenerátoru zlepšuje propustnost travního drnu pro vodu i živiny.

Při sběru a úklidu listí nebo odpadků roztroušených po trávníku lze univerzální regenerátor trávníků RTO Classic II se sběracím košem využít také. Sběrací kartáč se silnými plastovými prsty namontovaný do univerzálního chasis tak dále rozšíří využití vložené investice. Sběrací zařízení má vysokou účinnost a dokáže mimo listí nebo PET lahví posbírat i těžké předměty jako například skleněné láhve nebo plechovky.



OSTRATICKÝ, spol. s r.o., 691 54 Týnec u Břeclavi 142a

Tel./fax: +420 519 342491(2), e-mail: info@ostraticky.cz, www.ostraticky.cz